Sales Force Assistant 顧客深耕 AO ユーザー操作マニュアル

01.トップページ

目次

1-1.はじめに	
1-2.ログイン	
1-2-1. 顧客深耕日報 AO にログインする	4
1-2-2.ロク <i>ド</i> ワトする 1-2-3 パフロード定期恋面	5 6
	ס
1-4. 日報メニュー―覚	9
1-5. トップページについて	
1-5-1.集計タイミンクについて	12
1-6. 通知情報について 1.6.1 通知情報を並び 基フス	
1-6-2.通知情報を並び皆える	
1-6-3.コメント通知とは	15
1-6-4.日報通知とは	
1-0-5. 1-6-6. 重要顧客通知とは 	
1-6-7.重要案件通知とは	20
1-6-8.ToDo 通知とは 1 6 0 画家の実達知とは	21 בכ
1-0-9.顧谷の戸通知とは	22
1-6-11.コンタクト通知とは	24
1-6-12.顧客通知とは	25
	20
I-/. 柔件 PICKUP について	2/
1 7 1.来11 FICKOF とは、 1-7-2.案件 PICKUP を更新する	
1-7-3.表示条件を確認する	30
1-8.売上速報について	31
1-8-1.売上速報とは	
1-8-3.元上迷報を史新9 る 1-8-4 表示条件を確認する	32 32
	33
1-9-1.イエローカードとは	
1-9-2.イエローカードを参照する	
1-9-3.イエローカードの警告条件を確認する	
1-10.グリーンカード	
1-10-1.クリーンカードとは	
1-10-3.グリーンカードの集計対象を確認する	
1-11.GOODJOB!ポイント	44
1-11-1.GoodJob!ポイントとは	44
1-11-2.GoodJob!ポイントを参照する	46
1-12.ノフスストロークホイント	51
1-12-2.プラスストロークポイントランキングを参照する	
1-13 ヘルプを見る	54
	·····



1-1.はじめに

本書は、株式会社 NI コンサルティング開発の「Sales Force Assistant 顧客深耕 AO (以下、「顧客深耕日報 AO」 という)」の概要、及びログイン方法と、トップページについて説明します。

「顧客深耕日報 AO」の概要

「顧客深耕日報 AO」は、担当者任せになりがちな会計事務所の顧客(顧問先)管理や決算などの業務管理を事務所内で共有し、顧客に対するサービスレベルを向上させることを狙いとしています。税理士法の改正によって、 これまで規制されていた税理士の広告が解禁されるなど、競争激化が進む会計事務所において、業務品質の向上 と顧客へのサービスレベル向上は急務となっていますが、各担当者の業務内容を共有し、確定申告や決算などの 業務進捗度を把握する会計事務所業界特化型システムです。

またグループウェア「NI Collabo Smart」と連携することにより、会計事務所内のメール交換やスケジュール管理、文書共有やプロジェクト管理なども実現できるようになっています。携帯電話のインターネット接続機能を利用したアクセスも可能であり、業務効率を上げることができます。

本システム稼動を機に「価格競争の激化・顧客満足第一」、「顧客とのより密接な関係の構築」の構造改革にお役 立ていただけますことを願っております。

パートナーオフィス制度のご案内

私共NIコンサルティングは、日本全国の中堅・中小企業における経営の改善、ITの活用、企業活性化を目指 しております。

しかしながら、私共一社では全国の中小企業までフォローすることはできません。中小企業の経営の細部まで目 を配り、適時適切なアドバイスをすることが可能なのは、税務・会計をご指導されている会計事務所様に他なり ません。

是非、貴事務所の顧問先企業様に、業績向上、営業改革のご提案をいただき、顧問先と共に貴事務所の発展進化 にお取り組みください。

私共は、ご一緒に顧問先指導にお取り組みいただけるパートナーを探しております。まずは貴事務所におきまし て、私共が税理士先生ならびに会計事務所職員と共同で開発いたしました会計事務所向け顧客情報管理・業務履 歴管理システム「顧客深耕日報 AO」をご運用していただきたく、ご案内申し上げる次第であります。

1-2.ログイン

1-2-1. 顧客深耕日報 AO にログインする

日報にログインします。初めてのご利用の場合、ブラウザの設定をご確認ください。 クライアント PCの推奨設定について

1.ご利用のブラウザを起動して、下記の URL を入力します。

ログイン画面が表示されます。

http://(サーバーに設定しているホスト名、または IP アドレス)/ni/nisfa/main/

※SSL 接続環境の場合には、「http://~」を「https://~」に変えて接続してください。

2. ログイン ID、パスワードを入力して ログイン ボタンをクリックします。

パスワードは、"●"表示となります。

入力情報が正しければトップページ画面が表示されます。

株式会	社NIコンサルティング	
SalesForce Assista 顾客深耕	nt O Version 1	.1.0.2
ログインID admin パスワード •••••	<u></u>	0
	3 ユ−ザ−サ≀	K − ►
Copyright © 2015 I	NI Consulting Co.,LTD. All rights reserved.	

🗸 補足

- ・ ログイン ID、パスワードが不明な場合は、自社のシステム管理者にご確認ください。
- ・ ログイン ID は、システム設定画面でのみ変更することができます。自社のシステム管理者にご確認ください。
- パスワード入力を複数回まちがえると、ログインできなくなる場合があります。自社のシステム管理者にご確認 ください。
- ・ パスワードを変更することができます。[参照]:「03.オプション設定」

1-2-2.ログアウトする

ログアウトします。

1.左メニューから「**1**.左メニューから「**1**.左メニューから「

ログイン画面が表示されます。



1-2-3.パスワード定期変更

「パスワード変更要求」画面が表示されます。

パスワード定期変更とは、設定された期間以降にログインすると強制的にパスワード変更を促すセキュリティ 機能です。システム設定側でパスワード定期変更の設定がある場合のみ表示されます。変更間隔/入力条件に ついては、自社のシステム管理者へご確認ください。

1. ログイン画面からログイン ID、パスワードを入力し、 ログイン ボタンをクリックします。

パスワード変更要求	
システム設定で設定された定期変更要求です。	
【相川 弘 (営業部)』 ログイン用バスワードを変更してください。 使用できる文字は[0-9 a-z A-Z,@ "\$%&?()= {[+;**;}]<,>?/]です。 パスワードは半角4から32文字以内で入力してください。 パスワード 	
Copyright \circledast 2016 NI Consulting Co., Ltd. All rights reserved.	

新しいパスワード、パスワード(確認)を入力して 保存 ボタンをクリックします。
 ※過去に利用したパスワードが利用できない場合があります。
 ※パスワードは、"●"表示となります。

1-3.顧客深耕日報 AO の構造

顧客深耕日報 AO は「コンタクト情報」(訪問履歴)や「担当者情報」、「案件情報」など各種情報が登録されています。それらの情報は以下のとおり顧客情報を軸に関連づいています。

顧客深耕日報 AO では、毎日日報を登録するだけでこれだけの情報が蓄積され、情報共有を図ることができます。



例えば、訪問履歴(コンタクト情報)は以下のような情報を登録します。「顧客名」「面談者(担当者)」「案件名」 を登録しますが、これらの項目は既に登録された情報から呼び出してセットします。情報を登録すると、各情報 が紐づきます。項目はリンク化されますので、クリックして詳細を閲覧することができます。



1-4.日報メニュー一覧

顧客深耕日報 AO にログインすると、左側にメニューが表示されます。 メニューとその機能概要は以下のとおりです。

項目	説明
公王 訪問計画	 顧客への訪問計画を立案するためのメニューです。 担当顧客への訪問予定を月単位・週単位で一括登録できます。 作成した訪問予定は自動的に月や週のスケジュールとして表示され、そのまま日報として利用できます。 [参照]:「05.日報」
▶ 日報情報	コンタクト情報はもちろん、案件進捗や競合の動き、クレーム情報など、マーケット情報などの入り口です。 月や週のスケジュール画面から訪問予定の確認や、予実績のチェックとしても活用できます。 [参照]:「05.日報」
אכאב 🇞	 営業日報の一覧表示メニューです。 全員の日報が一覧で表示されますので、他の社員の日報閲覧や、コメントの確認ができます。 [参照]: [06.コメント」
レポート	デイリー、ウィークリー、マンスリーで商談や案件の動きをレポートするための メニューです。 [参照]:「18.レポート」
顧客情報	 顧客情報の一覧表示メニューです。 顧客名やランク等での顧客検索、新規顧客の登録や既存データの変更等ができます。 [参照]:「07.顧客・パーソン」
🚨 パーソン情報	顧客に紐づくパーソン(名刺)情報の一覧表示メニューです。 役職等でのパーソン検索、新規パーソンの登録や既存データの変更ができます。 [参照]:「07.顧客・パーソン」
🛃 顧客の声	 顧客からの要望やクレーム情報の一覧表示メニューです。 クレームに対する対応履歴も時系列に把握することができます。 クレームや要望分類別の分析や、新規顧客の声登録、既存データの変更ができます。 [参照]:「08.顧客の声」
定型業務	登録済み定型業務情報を検索することができる検索画面に移動します。移動後に 任意のタブを押すと、「顧客別」「担当者別」「定型業務別」を一覧表示させるこ とができます。 [参照]:「09.定型業務」
調査立会履歴	登録済み調査立会履歴情報を検索することができる検索画面に移動します。移動 後に任意のタブを押すと、「指摘事項検索」の検索画面を表示させることができ ます。 [参照]:「10.調査立会履歴」
🧟 案件情報	 見込コンタクト等の案件(または物件)情報の一覧表示メニューです。 顧客別の案件分析や、コンタクト進捗状況分析、新規案件情報の登録、既存データの変更ができます。 [参照]:「11.案件管理」

項目	説明
ゲーミフィケーショ	 GoodJob!ポイント、グリーンカード機能をランキング表示するメニューです。 昇順、降順でランキングすることができます。 また、経営者向けのプラスストロークポイント機能もご利用いただけます。 [参照]:「1-9.グリーンカード」
一 分析	 アクティビティ分析 個々の業務(アクティビティ)が、付加価値を生む業務(VA: Value Added)な のか、付加価値を生まない業務(NVA: Not Value Added)なのかを分類し、 それぞれにかかった工数(コスト)を集計して分析するためのメニューです。 売上分析 売上実績を月別に日報での訪問件数と対比して分析するためのメニューです。 部署別、営業担当者別、顧客別の分析が可能です。 グラフ形式で表示することも可能です。 [参照]:「10.分析」
予算・売上管理	 予算管理と売上予実績分析のためのメニューです。 1.部署別担当者別予算・顧客別予算・商品別 予実績分析に必要な担当者別や顧客別の予算入力のためのメニューです。 2.予実績分析 予算と売上実績の比較はもちろん、案件情報からの売上見込金額も加味した売上の先行予測分析ができます。グラフ表示にも対応しています。売上実績データの検索も可能です。 [参照]:「10.分析」
	基準月(通常は当月)以降の受注ないし、売上見込状況を受注確度ごとに集計 表示した、業績先行管理メニューです。 部署別、営業担当者別や案件分類別等の切り口で受注(売上)予測が可能です。 [参照]:「10.分析」
- コンタクト情報	顧客とのコンタクト情報を分析するためのメニューです。 日報で入力したコンタクトデータに基づき、担当者別や顧客別、コンタクト目的 別の訪問件数を自動集計した分析結果を表示します。 [参照]:「05.日報」
🔯 商品情報	自社商品(製品)に関する評価などを集約したメニューです。 商品別や顧客別の商品評価分析や、新規商品情報の登録、既存データの変更がで きます。 [参照]:「14.商品」
是 《	自社のライバル社に関する情報を集約したメニューです。 競合先別や顧客別の競合先分析、新規競合情報の登録、既存データの変更ができ ます。 [参照]:「15.競合」
送 業務情報	コンタクト以外の会議や社内業務などの業務情報の一覧メニューです。 日報で入力された業務情報は自動的にこちらに集約されます。 部署別や業務別の分析が可能です。 [参照]:「05.日報」
ToDo メモ	FAX やメール、資料作成などやらなければならない事、忘れてはいけないことを 管理するメニューです。 関連する情報に ToDo メモを登録します。なお、他人と共有することもできます。 [参照]:「16.TODO」

1-5.トップページについて

顧客深耕日報 AO にログインすると、トップページが表示されます。



顧客深耕AOのメニュー一覧です。メニューの上にポインタを 合わせると、白地に青文字のサブメニューが表示されます。 詳細「1-2-1. 顧客深耕日報 AO にログインする」

1-5-1.集計タイミングについて

売上速報・イエローカード・案件 PICKUP・グリーンカードの情報の集計・更新は、システム設定の「定期実行設定」 にて設定された時間に実行されます。

<具体例 売上速報(売上実績/利益)>

前日売上実績:正午12:00 に定期実行を設定し、それまでに登録された前日分の売上実績を集計して表示します。 更新以降に登録された前日分(※1)は、翌日の更新タイミング時に「月度(及び年度)売上予実績」に反映されます。



🗸 補足

・ 定期実行更新時間は「システム設定」の「定期実行」で任意の時間に変更することができます。

1-6.通知情報について

「通知情報」とは、他の社員が登録した情報に対して通知する必要がある情報をトップページに表示させる機能です。 内容は通知情報一覧から開くことができますので、すぐにその情報を確認することができます。

1-6-1.通知情報を並び替える

通知情報を並び替えることができます。

トップページの「通知情報」一覧から、対象の通知情報をクリックします。
 通知対象が表示されます。



2. [並び替え] をクリックします。

通知情報の表示順序が並び替わります。

重要コンタクト通知			×
通知日 [並び替え]	担当者	通知内容	~
2016年8月17日(水) 13:52	鎌田 明	重要 2016年8月17日(水) サトウ物産	
2016年8月12日(金) 13:50	鎌田 明	緊急 2016年8月17日(水) 浅田記念病院	
2016年8月10日(水) 13:40	谷 浩一郎	重要 2016年8月17日(水) 赤木電機 [20XXXX_赤木電機案件]	

※日報通知の場合、営業日または通知日の降順・昇順を指定して並び替えることができます。

日報通知							
通知日	[並び替え]						
2017 ⁴	■ 営業日:降順26						
2017 ⁴	□ 営業日:昇順:5						
2017 ⁴	□ 通知日:降順 <mark>:</mark> 6						
	□ 通知日:昇順						

1-6-2.通知情報を一括削除する



・ システム設定画面から、一括削除操作を制限されている場合があります。

- トップページの「通知情報」一覧から、対象の通知情報をクリックします。
 通知対象が表示されます。
- 2. 削除したい通知情報をチェックして、 削除する ボタンをクリックします。

	重要コンタクト通知					×
	✓ チェックした情報:	削除了	する			~
	通知日 [並び替え]		担当者	通知	为容	
	口 2016年8月17日(水) 1	3:52	鎌田 明	重要	2016年8月17日(水) サトウ物産	
Ī	□ 2016年8月12日(金) 1	3:50	鎌田 明	緊急	2016年8月17日(水) 浅田記念病院	
	□ 2016年8月10日(水) 1	3:40	谷 浩一郎	重要	2016年8月17日(水) 赤木電機 [20XXXX_赤木電機案件]	

1-6-3.コメント通知とは

コメント通知とは、自分が登録した日報やコメントなどに対して、他の社員が赤コメント/緑コメントを入力した内容 を通知する機能です。

コメントの詳細は、「06 コメント」を参照してください。





- 通知されている情報を閲覧すると、通知情報から消去されます。
- NI Collabo Smart を導入かつ利用している場合、「Sales Force Assistant 顧客深耕 AO」ポータルパーツ画面にも通知内容が反映されます。
- ・ 携帯版を利用している場合、「コメント通知」として通知されます。

1-6-4.日報通知とは

日報通知とは、自分宛に確認要求のある日報が通知される機能です。

日報を登録して、最後に「日報通知」ボタンをクリックすると、予め登録された社員に通知されます。



 日報通知機能を利用するためには、あらかじめオプション設定より日報通知先を設定してください。(日報 通知を行う社員が設定します。)
 [参照]:「03.オプション設定」

なお、システム設定画面より通知先を一括登録することができます。

通知情報 ϔ 日報通知: 2 🍹 重要案件通知:1 日報通知 × 通知日 [並び替え] 通知者 通知内容 2016年8月17日(水) 14:27 谷浩一郎 2016年8月17日(水) 2016年8月17日(水) 14:26 鎌田明 2016年8月17日(水) クリックすると、 対象の日報が表示されます。



- 通知されている情報を閲覧すると通知一覧から消えます。
- NI Collabo Smart を導入かつ利用している場合、「Sales Force Assistant 顧客深耕 AO」ポータルパーツ画面にも通知内容が反映されます。
- 携帯版を利用している場合、「日報通知」として通知されます。

1-6-5.重要コンタクト通知とは

重要コンタクト通知とは、重要なコンタクトのみ絞り込んで通知することのできる機能です。コンタクト情報の「重要度」項目を更新すると選択された重要度に合わせて通知されます。

「重要ランクA:役員以上、ランクB:部長以上、ランクC:営業全員 に通知」などキーワード毎に通知先と色を 設定でき、膨大な日報情報の中から特に重要な情報を漏れなく把握することが出来ます。



重要コンタクト通知機能を利用するためには、システム設定画面よりあらかじめ通知先を設定してください。

通知情報 ○ 重要コンタクト通知:3	V≣	客の声通知	:1 🕜		
▲ 重要コンタ	クト通知				×
・ イーチェッ	クした情報: 削除す	する			~
. 通知日 [1	位び替え]	担当者	通知内容		
□ 2016年8,	月17日(水) 13:52	鎌田 明	重要 2016年8月17日	(水) サトウ物産	
□ 2016年8,	月12日(金) 13:50	鎌田 明	緊急 2016年8月17日](水) 浅田記念病院	
□ 2016年8.	月10日(水) 13:40	谷 浩一郎	重要 2016年8月17日](水) 赤木電機 [20XXXX_赤木電機案件]	
クリッ	クすると、				

対象のコンタクト情報が表示されます。

🗸 補足

- 通知されている情報を閲覧すると通知一覧から消えます。
- 自分が登録した情報は通知対象外です。
- NI Collabo Smart を導入かつ利用している場合、「SFAssistant 重要コンタクト通知」ポータルパーツ画面にも通知内 容が反映されます。
- 携帯版を利用している場合、「重要コンタクト通知」として通知されます。
- 一括更新によって重要度を登録した場合、通知対象外となります。

1-6-6.重要顧客通知とは

重要顧客通知とは、状況を常に把握したい顧客に対して自分以外の担当者がアプローチした情報や、対応した内容を 自動的に通知する機能です。重要な顧客の情報を漏れなくキャッチすることができます。 具体的には、その顧客に対して他の社員がコンタクト情報を入力すると通知されます。



重要顧客通知機能を利用するためには、あらかじめ通知先を設定してください。 [参照]:「通知先を設定する」 なお、システム設定画面より通知先を一括登録することができます。

通知情報						
♀ 重要顧客通知:1		♥ 顧客の)声通知:1 『			
		まますないます				
	•	単安顧各連丸 通知日 [並び替え]		通知者	通知内容	×
		2016年8月17日(水)	14:39	鎌田 明	2016年8月17日(水) 赤木電機	
		クリックす	すると、			
		対象のコン	ノタクト情報が表	気っされます。		



- 通知されている情報を閲覧すると通知一覧から消えます。
- 自分が登録した情報は通知対象外です。
- NI Collabo Smart を導入&利用している場合、「SFAssistant 重要顧客通知」ポータルパーツ画面にも通知内容が反映 されます。
- 携帯版を利用している場合、「重要顧客通知」として通知されます。
- ・ コンタクト情報の一括更新、コンタクト情報の一括登録分は通知対象外となります。
- 表示される対象のコンタクト情報は、区分が「実績」のみです。「予定」「中止」分は対象外です。

通知先を設定する

対象顧客の通知先を設定します。

- 1. 左メニューから「 🔜 顧客情報」を選択します。
- 2. 顧客検索より、対象顧客の条件を絞り込み、 検索 ボタンをクリックします。
 検索結果が表示されます。
- 3.対象の顧客を選択します。

顧客情報が表示されます。

- **4.** 編集 ボタンをクリックし、「通知先」カテゴリー内の 選択 ボタンをクリックします。 組織検索画面が表示されます。
- 5. 通知対象の社員を選択して、 設定する ボタンをクリックします。

※「組織検索」の詳細については「02.共通操作」-「社員を選択する」を参照してください。

※自分を通知先にする場合は、 自分を追加 ボタンをクリックします。

6. 最後に、 保存 ボタンをクリックして内容を保存します。

■通知先	
通知先	営業部/営業1課/首都圏担当 会尾 隆
	選択 自分を追加 削除

< 補足

- システム設定・またはオプション設定画面から、CSVデータ読み込みによる一括登録も可能です。
- 複数の顧客に対して一括設定することができます。
 [参照]:「02.共通操作」-「一括更新する」

1-6-7.重要案件通知とは

重要案件通知とは、状況を常に把握したい案件に対して自分以外の担当者がアプローチした情報や、対応した内容を 自動的に通知する機能です。担当している案件の情報について、部門を越えて効率よく共有することができます。 具体的には、その案件に対して他の社員がコンタクト情報を入力すると通知されます。



重要案件通知機能を利用するためには、あらかじめ通知先を設定してください。 [参照]:「通知先を設定する」 なお、システム設定画面より通知先を一括登録することができます。

通知情報					
🏹 重要案件通知:1		🍹 顧客の声通知: 1 🗳			
重要案	牛通知				×
通知日 [虹	並び替え]	通知者	通知内容		~
2016年8	月17日(水) 14:54	鎌田 明	2016年8月17日(水) サト	ウ物産[20XXXX_サトウ物産案件]	
ク 表	ー リックすると、対 示されます。	対象のコンタ	マクト情報が		



- 通知されている情報を閲覧すると通知一覧から消えます。
- 自分が登録した情報は通知対象外です。
- NI Collabo Smart を導入かつ利用している場合、「Sales Force Assistant 重要顧客通知」ポータルパーツ画面にも通知内容が反映されます。
- 携帯版を利用している場合、「重要案件通知」として通知されます。
- コンタクト情報の一括更新、コンタクト情報の一括登録分は通知対象外となります。
- 表示される対象のコンタクト情報は、区分が「実績」のみです。「予定」「中止」は対象外です。

1-6-8.ToDo 通知とは

ToDo 通知とは、自分が「担当者」となった ToDo メモが登録された場合と、他の社員に依頼した ToDo メモが完了した場合に通知される機能です。ToDo メモを漏れなく確認することができます。

通知情報					
🏹 ToDoj	通知: 1	🌾 顧客の声通知 : 1 🚏			
	ToDo通知				×
	通知日 [並び替え]	通知者	通知内容	容	_
	2016年8月17日(水) 14	4:58 鎌田明	依頼 🕼	事前MTG資料作成 赤木電機	
	クリックすると 表示されます。	こ、対象の ToDo メモが			



- 通知されている情報を閲覧すると通知一覧から消えます。
- 自身が登録した ToDo メモは通知されません。
- ・ ToDo メモの詳細については「16.TODO」を参照してください。
- ToDo 通知の表示件数は、システム設定画面より設定されています。
- 優先度 👜 高 🚇 普通 🚇 低

1-6-9.顧客の声通知とは

顧客の声通知とは、ある条件を満たす顧客の声が通知される機能です。



• 顧客の声通知機能を利用するためには、あらかじめシステム設定画面より表示条件を設定してください。

通知情報								
`♥ 顧客	客の声道	重知: 1 □ ?						
		顧客の声	通知					×
		通知日 [並	び替え]	通知者	通知内容			~
		2016年8月	17日(水)	鎌田 明	☺ 処理中	赤木電機	配送に不備がありました。	
		ク! 対象	レ リックすると 象の顧客の声	、 が表示されま	च.			



- 通知を消すためには
 表示条件の対象から外れた場合に通知が消去します。通知された顧客の声の内容を変更(例えば、処理状況を「未処理」
 から「処理済」に変更するなど)してください。
- 顧客の声通知の表示件数は、システム設定画面より設定されています。
- 処理状況アイコン 😂 : 処理中 📍 : 保留 🐸 : 処理済
- 顧客の声の詳細については、「08.顧客の声」を参照してください。

顧客の声通知の表示条件を確認する

設定された表示条件を確認します。

- 1. トップページの「通知情報」一覧から、「顧客の声通知」 右側に表示された 🦉 をクリックします。
- 2. 「顧客の声通知」画面が表示され、通知条件の「処理状況」「顧客の声分類」が表示されます。

通知情報	
◎ 顧客の声	通知:11
情報登録	
	顧客の声通知
日報 日報 信報	処理状況 :処理中,保留 顧客の声分類:すべて
	表示件数 : 10件 表示期間 : 10日間 (0 - 999)
売上情報 予算情報	

1-6-10.法人番号情報変更通知とは

法人番号情報変更通知とは、自分が「当社担当者」となっている顧客に対して法人番号情報に変更がある場合に通知される機能です。変更点を漏れなく確認できます。

※一度表示した通知は自動的に消えます。

再度確認する場合は、顧客情報>法人番号情報変更通知タブで確認できます。

法人情報変更通知の詳細については、「07.顧客・パーソン」-「法人番号情報変更通知機能」を参照してください。

通知情報		
重要商談通知: 9	法人番号情報変更通知:6	
法人番号情報変	更通知	×
✓ チェックし	」た情報: 削除する	~
変更日	顧客名 通知内容	
□ 2016年7月21	1日(木) 武商事変更 顧客名:「株式会社武商事変更」→「株式会社武商事」	
クリックすると	л.	
変更詳細ダイア	ログが表示されます。	
	顧客参照画面が表示されます。	

1-6-11.コンタクト通知とは

コンタクト通知とは、自分に確認要求のあるコンタクトが通知される機能です。 コンタクトの登録時および更新時に、予め登録された社員に通知されます。 通知内容は、トップページの通知情報には表示されません。左メニュー「コンタクト情報」のサブメニュー「コンタク ト通知」から参照することができます。

[参照]:「05.日報」 - 「5-6-5.コンタクトを通知する」



コンタクト通知機能を利用するためには、あらかじめオプション設定より通知先を設定してください。(コンタクト通知の通知先は、日報通知の通知先と同一になります。) [参照]:「03.オプション設定」 なお、システム設定画面より通知先を一括登録することができます。

1-6-12.顧客通知とは

顧客通知とは、顧客情報のCSV取込またはパーソン情報のCSV取込が行われた際、エラーが出た場合に通知される機能です。

知情報	
◊ 顧客通知:3 ◊ 重要コンタクト通知:1	
	×
✓ チェックした情報: 一括確認	~
通知日 [並び替え] 通知内容	
CSV読み込み中の以下のデータはすでに登録済みのデータと同じとみ 2016年8月18日(木) 8:12 なし、取り込みませんでした。 取り込もうとしたデータ 顧客03	*
□ 2016年8月18日(木) 8:12 CSV読み込み中の以下のデータはすでに登録済みのデータと同じとみ なし、取り込みませんでした。 取り込もうとしたデータ 顧客02	*
□ 2016年8月18日(木) 8:12 CSV読み込み中の以下のデータはすでに登録済みのデータと同じとみ なし、取り込みませんでした。 取り込もうとしたデータ 顧客01	*
クリックすると、	

対象のジャーナル情報が表示されます。

🗸 補足

通知画面を開き、チェックした情報
 一括確認
 ボタンをクリックするか、通知されたジャーナル情報を開き、

確認 ボタンをクリックすると通知は消えます。

 NI Collabo Smart を導入かつ利用している場合、「Sales Force Assistant 顧客深耕 AO」ポータルパーツ画面にも通知内容が 反映されます。

1-6-13.アクションルール通知とは

アクションルールが実行され、ジャーナルが作成された場合に通知される機能です。

通知情報			
🏹 アクショ	ョンルール通知:1	♥ 顧客通知:3	
Ļ	アクションルール通知		×
	✓ チェックした情報	8: 一括確認	~
	通知日 [並び替え]	通知内容	
	口 2016年8月18日(木)	●コンタクト情報登録アクションルールを適用しました。(名称: 営業担当へ引き渡し)・社員を指定して次回予定を作成する次回 定を作成しました。2016年8月19日(金)営業部/第1課 相川 弘 (担当者:相川 弘(営業部/第1課),コンタ	予

対象のジャーナル情報が表示されます。

🗸 補足

.

通知画面を開き、チェックした情報 一括確認 ボタンをクリックするか、通知されたジャーナル情報を開き、

確認 ボタンをクリックすると通知は消えます。

NI Collabo Smart を導入かつ利用している場合、「Sales Force Assistant 顧客深耕 AO」ポータルパーツ画面にも通知内容が反映されます。

1-7-1.案件 PICKUP とは

案件 PICKUP とは、新規に登録、あるいは更新される案件情報の動きをピックアップして表示する機能です。

案件PICKUP [展開] [省略] [更新]		
部署:	▼ 3 [] ×	
社員:	▼ O [] ×	
案件分類: 💙		
最新案件情報 (12)	合計 92,811 円 💕	
最新受注案件情報 (4)	合計 62,611 円 🗳	
最新失注案件情報 (0)	合計 0 円 🗳	
最新確度変更案件[確度UP] (0)	合計 0 円 🗳	
最新確度変更案件[確度DOWN] (0)	クリックすると対象-	−覧が表示されます。
受注予定変更案件[予定前倒し] (0)		
受注予定変更案件[予定繰越し](0)	合計 0 円 🗗	
見積末作成案件 (0)	合計 0 円	

🚺 重要

.

この機能を利用するためには、あらかじめシステム設定画面より通知条件を設定してください。

項目	説明
最新案件情報	新規に案件情報を登録された時に表示されます。
最新受注案件情報	案件情報の受注確度項目に「受注」状態に設定されたキーワードが登録された場合に表示されます。 ※「受注」状態の受注確度の詳細については、貴社のシステム管理者へご確認ください。
最新失注案件情報	案件情報の受注確度に「失注」状態に設定されたキーワードが登録された場合に表示されます。
	※「失注」状態の受注確度の詳細については、貴社のシステム管理者へご確認ください。
最新確度変更案件 [確度UP]	案件情報の「受注確度」項目に確度ランクの高いキーワードへ変更登録された場合に表示されます。 ※受注確度のランクの順番は、コンタクト情報登録の際に表示される「受注確度」プルダウンで表示される順番です。
最新確度変更案件 [確度DOWN]	案件情報の「受注確度」項目に確度ランクの低いキーワードへ変更登録された場合に表示されます。 ※受注確度のランクの順番は、コンタクト情報登録の際に表示される「受注確度」プルダウンで表示される順番です。
受注予定変更案件 [予定前倒し]	案件情報に登録されている「受注予定日」より前の日付に変更登録された場合に表示されます。 ※案件情報「変更前受注予定日」項目から変更前の日付を確認することができます。
受注予定変更案件 [予定繰越し]	案件情報に登録されている「受注予定日」より後の日付に変更登録された場合に表示されます。 ※案件情報「変更前受注予定日」項目から変更前の日付を確認することができます。

1-7-2.案件 PICKUP を更新する

案件 PICKUP の表示内容を更新します。

1. トップページの「案件 PICKUP」 一覧から、 [更新] をクリックします。

表示内容が更新されます。

案件PICKUP [展開] [省略 [更新]			
部署:	▼ 3 [] ×		
社員:	▼ O [] ×		
案件分類: 💙			
最新案件情報 (12)	合計 92,811 円 💕		
最新受注案件情報 (4)	合計 62,611 円 💕		
最新失注案件情報 (0)	合計 0 円 💕		
最新確度変更案件[確度UP](0) 合計 0 円 ₽			
最新確度変更案件[確度DOWN] (0)	合計 0 円 🚏		
受注予定変更案件[予定前倒し] (0)	合計 0 円 💕		
受注予定変更案件[予定繰越し] (0)	合計 0 円 🚏		
見積未作成案件(0)	合計 0 円		

通知先を設定する

対象案件の通知先を設定します。

- 1. 左メニューから「三〇案件情報」を選択します。
- 2. 案件検索より、対象案件の条件を絞り込み 検索 ボタンをクリックします。

検索結果が表示されます。

3. 対象の案件を選択します。

案件情報が表示されます。

- **4.** 編集 ボタンをクリックし、「通知先」カテゴリー内の 選択 ボタンをクリックします。 組織検索画面が表示されます。
- 5. 通知対象の社員を選択し、 設定する ボタンをクリックします。

※「組織検索」の詳細については「02.共通操作」-「社員を選択する」を参照してください。
 ※自分を通知先にする場合は、「自分を追加」ボタンをクリックします。

6. 最後に、 保存 ボタンをクリックして内容を保存します。

■通知先		
通知先	営業部/営業1課/首都圏担当 会尾 隆	
	選択 自分を追加 削除	



- ・ システム設定、オプション設定画面から、CSV データ読み込みによる一括登録も可能です。
- 複数の案件に対して一括設定することができます。

[参照]:「02.共通操作」-「一括更新する」

1-7-3.表示条件を確認する

設定された表示条件を確認します。

1. トップページの「案件 PICKUP」一覧から、各項目の右側に表示された ¹⁷ をクリックします。 表示条件の「案件分類」「集計期間」が表示されます。

案件PICKUP [展開] [省略] [更新]	
部署:	▼ 3 [] ×
社員:	▼ 3 [] ×
案件分類: 🗸	
最新案件情報 (12)	合計 92,811円 『
最新受注案件情報 (4)	合計 62,611 円 🗳
最新失注案件情報 (0)	合計 0 円 🗳
最新確度変更案件[確度UP](0)	合計 0 円 🗗
最新確度変更案件[確度DOWN] (0)	合計 0 円 💕
受注予定変更案件[予定前倒し] (0)	合計 0 円 💕
受注予定変更案件[予定繰越し](0)	合計 0 円 🗗
見積未作成案件 (0)	合計 0 円

※案件情報の詳細については「11.案件管理」を参照してください。

1-8-1.売上速報とは

売上速報とは売上実績、予算対比における達成率を月度別・年度別に表示する機能です。

初めてご利用になる場合には、ログインユーザーのメイン部署、名前をセットした売上速報のデータが表示されます。 次回より、最後に選択された部署、社員名が自動的に表示されます。

項目	説明
前日売上実績	前日の売上実績データを対象に合計金額を表示します。
	操作日が含まれる当月度を基準とした売上実績(月度売上金額合計)、予算(売上金額)、達成 率のデータを表示します。
月度売上予実績 	「表示内容」: 『月度開始日-操作前日の売上合計金額(月度累計)/月度売上予算(現行予算の 新規+ベース) 達成率』
	「イエローカード」:基準日時点に設定された達成率を下回る場合に表示されます。
日本刊社文字体	操作日が含まれる当月度を基準とした利益実績(月度売上利益金額合計)、予算(売上利益)、 達成率のデータを表示します。
月度利益中美領	「表示内容」: 『月度開始日-操作前日の利益合計金額(月度累計)/月度利益予算(現行予算の 新規+ベース) 達成率』
	「イエローカード」:基準日時点に設定された達成率を下回る場合に表示されます。
	操作日が含まれる年度を基準とした売上実績(年度売上金額合計)、予算(売上金額)、達成率 のデータを表示します。
年度売上予実績	「表示内容」: 『年度開始日-操作前日の売上合計金額(年度累計)/年度売上予算(現行予算の 新規+ベース) 達成率』
	「イエローカード」:基準日時点に設定された達成率を下回る場合に表示されます。
	操作日が含まれる年度を基準とした利益実績(年度売上利益金額合計)、予算(売上利益)、
	達成率のデータを表示します。
年度利益予実績 	「表示内容」: 『年度開始日-操作前日の利益合計金額(年度累計)/年度利益予算(現行予算の 新規+ベース) 達成率」
	「イエローカード」:基準日時点に設定された達成率を下回る場合に表示されます。



達成率の小数点以下は、小数点第二位を四捨五入して表示されます。

1-8-3.売上速報を更新する

売上速報の表示内容を更新します。

1. トップページの「売上速報」一覧から、[更新] をクリックします。

表示内容が更新されます。

売上速報 [更新]	
部署:	▼ J [] ×
社員:	▼ Ů [] ×
前日売上実績	0円
月度売上予実績	0円 / 0円 0% 🚏
月度利益予実績	0円 / 0円 0% 🗳
年度売上予実績	216,200円 / 0円 0% 🗳
年度利益予実績	154,700円 / 0円 0% 🗳

🗸 補足

毎日定期実行により、集計されます。

1-8-4.表示条件を確認する

設定された表示条件を確認します。

1. トップページの「売上速報」一覧から、各項目の右側に表示された ¹⁷ をクリックします。 イエローカードの表示条件が表示されます。

売上速報 [更新]	
部署:	▼ 3 @ ×
社員:	▼ 3 [] ×
前日売上実績	0円
月度売上予実績	0円 / 0円 0% 🗳
月度利益予実績	0円 / 0円 0% 🗳
年度売上予実績	216,200円 / 0円 0% 🗳
年度利益予実績	154,700円 / 0円 0% 🗳



予算・実績の詳細については、「13.予算・実績」を参照してください。

1-9-1.イエローカードとは

イエローカード機能とは、日々の業務をする中で予定や予算に対して遅延や超過などの問題となる情報を見つけ出し、 手遅れになる前に各担当者に問題を気づかせる機能です。

イエローカード [展開][省略][更新]	
部署: ▼ 3 @ ×	
社員: ・ 3 D ×	
グリーンカード (0)	2
長期未訪問顧客 (3) 📃 🗌	2
長期放置案件(0)	2
長期未訪問パーソン (1) 📋	2
次回予定遅延[顧客](0)	2
次回予定遅延[案件](0)	2
長期放置顧客の声(7)	2
受注予定遅延(0)	2
次回予定遅延[アプローチ](0)	2
定型業務遅延(6) 000000	2
ToDoメモ (1) ☑	



- この機能を利用するためには、あらかじめシステム設定画面より警告対象を設定してください。
- イエローカード情報は定期実行時の集計にてデータが更新されます。

■カードの種類

トップページに表示されるイエローカードは以下のとおりです。

種類	説明
🧾 イエローカード	カード対象が1件につきカードが1枚表示されます。
🧧 レッドカード	カード対象が10件につきカードが1枚表示されます。



■イエローカードの種類

種類	説明	
長期未訪問顧客	ー定日数以上未訪問の顧客情報もしくは訪問周期の日数以上の未訪問の顧客情報を警告します。	
長期未訪問パーソン	一定日数以上未訪問のパーソン情報もしくは訪問周期の日数以上の未訪問のパーソン 情報を警告します。	
長期放置案件	最新訪問日から一定日数以上経過した案件情報を警告します。	
長期放置顧客の声(※1)	情報登録日から一定日数以上経過し、設定した「処理状況」の場合に警告します。	
次回予定遅延[顧客]	次回予定日を一定日数経過した顧客情報を警告します。	
次回予定遅延[案件]	次回予定日を一定日数経過した案件情報を警告します。	
受注予定遅延	案件情報で設定した「受注予定日」を一定日数経過した案件情報を警告します。	
売上未計上イエロー	「受注」状態となった案件の売上予定日を一定日数経過した案件情報を警告します。	
定型業務遅延[中間決算]	進捗状況の完了予定日を一定日数経過した中間決算を警告します。	
定型業務遅延[決算]	進捗状況の完了予定日を一定日数経過した決算を警告します。	
定型業務遅延[確定申告]	進捗状況の完了予定日を一定日数経過した確定申告を警告します。	
定型業務遅延[年末調整]	進捗状況の完了予定日を一定日数経過した年末調整を警告します。	
定型業務遅延 [償却資産]	進捗状況の完了予定日を一定日数経過した償却資産を警告します。	
売上乖離	顧客の売上に基準との乖離が生じている際に警告します。 ※対象年度の横に最大乖離率が表示されます。また、マウスポインタを乗せてツールチップから内容を確認することもできます。 売上乖離(14) つつつ 対象月度 対象 2017年2月度(-100%) 赤木電機 京都支店 2017年2月度(-55%) 赤木電機 東京支店 2017年2月度(-10%) ・予算との乖離(売上): -50% ※月度ごとの集計のため次回集計までイエローが表示されます。	

※1: 顧客の声オプションを導入している場合



.

イエローカードの表示期間について

標準の設定では、イエローカードとして警告対象となり表示されるのは、3ヶ月以内となります。

<例:長期未訪問イエロー>

	対象		
2010/01/10訪問	3か月前	30日前	今日

ただし、次回予定遅延についてはイエロー対象期間のスタートが未来日になることがあるので、

本日を起点として、イエローカードの集計がされます。

2010/01/10詞問	3か月前	今日	10日後

※表示対象となるイエローカードの期間は、システム設定にて変更することができますので、必ずしも上記の 期間の案件が通知されるわけではありません。

1-9-2.イエローカードを参照する

- トップページの「イエローカード」一覧から参照する部署、担当者を選択します。
 対象のイエローカード件数が表示されます。
- 2.対象のイエローカードを選択します。

対象となる情報がダイアログで表示されます。クリックすると詳細情報が表示されます。

イエローカード [展開] [省略] [更新]	
部署:	▼ Ů [] ×
社員:	▼ O [] ×
グリーンカード (0)	"
長期未訪問顧客 (3) 🦲 🔤	_ ?
長期放置案件 (0)	- ?
長期未訪問パーソン (1) 📒	5
次回予定遅延[顧客](0)	5
次回予定遅延[案件](0)	' ?
長期放置顧客の声 (7)	
受注予定遅延 (0)	1
次回予定遅延[アプローチ](0)	 ?
定型業務遅延 (6) 📒 📒 📒	 ?
ToDoメモ (1) ☑	





•

イエローカードを消すためには

項目	説明
長期未訪問 [顧客][パーソン]	「訪問」したと見なされる 実績 のコンタクト情報を入力します。 ※「訪問」したと見なされる実績とは、システム設定から訪問対象として設定されている 「コンタクト目的」キーワードを選択しているコンタクト情報のことを指します。
次回予定遅延 [顧客][案件]	実績のコンタクト情報を入力します。 イエロー通知されている予定コンタクトを「実施」として登録することでイエロー通知は消 えます。 あるいは、コンタクト日を警告対象にならないように変更する、または予定コンタクトを「中 止」として保存します。
長期放置顧客の声	条件として設定されている「処理状況」以外のキーワードに変更します。 ※システム設定側で「処理状況」を未チェックにしている場合、全ての処理状況がイエロー 通知条件となっているため、まずイエロー表示対象とする処理状況のキーワードを選択する 必要があります。
長期放置案件	指定されている日数の条件内のコンタクト日で、コンタクト情報を登録します。 あるいは、「受注」「失注」状態であるコンタクト情報を登録します。 ※「受注」「失注」となった案件情報は、上記日数の条件に関係なくイエローカードの 対象外となるためです。
受注予定遅延	「受注」状態となる受注確度を選択したコンタクト情報を登録します。 あるいは、最終受注確度を「受注」状態の受注確度に変更する、または受注予定日を警告 対象にならないように変更しなければなりません。
売上未計上イエロー	 売上実績情報を登録します。 イエロー通知されている案件情報を開き、「コンタクト進捗状況」欄でごと 表示されている項目右の「登録」ボタンをクリックすると売上実績情報を作成します。 【案件情報】 <u>売上担当者 売上日 売上期間 売上金額 売上利益 数星</u> <u>茶に担当者 売上日 売上期間 売上金額 売上利益 数星</u> <u>ネ(123)</u> <u>素尾隆 2013年1月31日(木) 1ヶ月 300,000円 (33,3)</u> 1 <u>産尾隆 2013年2月28日(木) 1ヶ月 500,000円 (100,0%)</u> <u>全部 800,000円 750,000円</u> <u>上記ボタン以外から売上実績登録を行った場合、紐づきがされないためイエローは</u> <u>剤除されませんのでご注意ください。 </u>
定型業務遅延 [中間決算][決算] [確定申告][年末調整] [償却資産]	条件に設定されている進捗状況の完了日を入力します。 イエロー通知されている情報を開き、進捗状況の欄で 🧧 と表示されている項目の完了日を 入力します。 あるいは、予定日を警告対象にならないように変更して保存します。

1-9-3.イエローカードの警告条件を確認する

設定された表示条件を確認します。



• システム設定画面にて、警告条件の表示が設定されている場合のみ表示されます。

1. トップページの「イエローカード」一覧から、確認したいイエローカードの右側に表示された¹⁹をクリックします。 イエローカードの警告条件が表示されます。

イエローカード [展開][省略][更新]	
部署:	▼ 3 [] ×
社員:	▼ 3 [] ×
グリーンカード (0)	_
長期未訪問顧客 (3) 🧧 🔤	
長期放置案件 (0)	
長期未訪問パーソン (1) 📒	
次回予定遅延[顧客](0)	
次回予定遅延[案件](0)	
長期放置顧客の声 (7)	
受注予定遅延 (0)	
次回予定遅延[アプローチ](0)	
定型業務遅延 (6)	
ToDoメモ(1) ☑	

イエローカード [更新]		
部署:		
社員:		
長期未訪問顧客 (3)	l 🛛	
長期未訪問パ	× 8	
次回予定遅延以下の条件が警告対象となります	t.	
長期放置顧客A		
定型業務遅延 イエロー対象 訪問周期	: 対象とする 『	
ToDoメモ(3) 最新訪問日	: 30日経過(0 - 999)	
表示期間 :3ヶ月(1-12) 予定 コンタクト目的[訪問件数集計対象]:すべて		
表示期間: ● コンタクト目的[訪問件数集計対象外]: すべて		

1-10-1.グリーンカードとは

グリーンカード機能とは、「新規開拓」、「受注」など組織として有効な活動や重点活動を実施した情報(履歴)をカウントして、社員に対して仕事を評価する機能です。

評価を可視化することで、評価した側だけではなく評価される側も現在の状況を把握することができ、社員のモチベーションや組織の活性化にも効果を発揮します。



この機能を利用するためには、あらかじめシステム設定画面よりカウント対象を設定してください。

■集計対象

登録されたコンタクト情報の内容によって集計します。

項目	説明
コンタクト目的 [訪問件数集計] コンタクト目的 [訪問件数集計外]	集計期間に有効な活動とされる「コンタクト目的」が選択されたコンタクト情報をカウント - します。 【カウントの対象となる日付】:コンタクト日
コンタクト成果	集計期間に有効な活動とされる「コンタクト成果」が選択されたコンタクト情報をカウント します。 【カウントの対象となる日付】:コンタクト日
受注確度	 集計期間に有効な活動とされる「受注確度」が初めて選択された案件情報をカウントします。 【カウントの対象となる日付】:受注予定日(受注日) ※初めて該当する受注確度が選択された場合のみ対象 ※受注確度の状態が「受注」状態のみ対象 ※受注後に失注となった確度ダウンも含めて、集計期間内に該当する受注確度があるに カウントし、複数の同一確度ある場合は、1枚ととしてカウントします。 なお、集計期間前に該当する受注確度になっている場合は、カウントの対象外となります。
重要度	集計期間に有効な活動とされる「重要度」が選択されたコンタクト情報をカウントします。 【カウントの対象となる日付】:コンタクト日

■カードの種類

トップページに表示されるグリーンカードは以下のとおりです。

種類	説明
🧧 グリーンカード	カード対象が1件につきカードが1枚表示されます。
【2 ☆付グリーンカード	カード対象が 10 件 につきカードが1枚表示されます。

1-10-2.グリーンカードを参照する

グリーンカードを参照します。

グリーンカードを参照する

1. トップページの「イエローカード」一覧から参照する部署、担当者を選択します。

対象のグリーンカード件数が表示されます。

イエローカード [展開][省略][更新]	
部署:	
社員:	
グリーンカード (37)	2
長期放置案件 (57)	2
長期未訪問パーソン (58)	2

2. グリーンカードを選択します。

集計別明細が表示されます。

※集計明細の「コンタクト目的」「コンタクト成果」「受注確度」「重要度」クリックすると、集計元の情報を参照することができます。

※詳細は「グリーンカードランキング一覧」を参照してください。

イエローカード [展開][省略][更新]	
部署: 〇〇〇 ×	
社員:	
グリーンカード (37) こここのののの	3
対象(件数)	
コンタクト目的[訪問件数集計対象](16)	
コンタクト目的[訪問件数集計対象外](1)/	
コンタクト成果(15)	
重要度(5)	



グリーンカード集計の自動更新タイミングについて

トップページに表示されたグリーンカード件数は、システム設定の「定期実行設定」にて設定された時間 に実行されます。

そのため、それ以外の時間に集計対象の情報が登録されても自動的に件数は変更されません。

ただし、画面上の[更新]ボタンをクリックすると、情報を選択した部署、社員の最新の情報を取得して 表示します。

グリーンカードランキングを参照する

- **1.** 左メニューから「 「 グーミフィケーション」を選択します。 「GoodJob!ポイント」画面が表示されます。
- 「グリーンカードランキング」タブをクリックします。
 「グリーンカードランキング」画面が表示されます。
- 3.「集計期間」「表示順序」「集計対象」から対象を絞り込み 絞り込み ボタンをクリックします。
 対象が一覧表示されます。
 ※グラフをクリックすると、集計元の情報を参照することができます。
 ※画面の詳細は「グリーンカードランキング一覧」を参照してください。

ob ! ポ	イント プラスストロークポイント	グリーンカードランキング キャ	ャンペーンダービー	個人目標達成アシスト	BINGO !		
計期間 示順序 計対象 ース	2018/08/03 m ~ 2018/11/ ・ベストランキング ・社員 の部署+社員 ・表示する で表示し	01 回 <u>絞り込み</u> ・ワーストランキング ない					
2	Cr. Summer and a second		A	L. El			2
*						00	
				MM III			
						1	X
					R		
						Sel-	1
	《星初へ 《前へ 1 2 次へ》					一覧件数	20 【件
20 / 33	48.02 * * 01 * • • • • •						
20 / 33 İz		合計					
20 / 33 ù 1	清水 聡子	合計 381					3
20 / 33 1 2 2	清水 聡子 佐藤 みのり	合計 381 169					3
20 / 33 · 1 2 3	清水 聡子 佐藤 みのり 佐々木 由佳里	合計 381 169 60					3

クリックすると、対象のコンタクト情報一覧・案件情報一覧が表示されます。

番号	項目	説明		
	集計期間	表示させる期間を指定し		
		選択できる範囲は最大1年間です。		
		表示される並びを選択し	します。	
	表示順序	ベストランキング	ポイント合計数の多い順序で表示します。	
		ワーストランキング	ポイント合計数の少ない順序で表示します。	
		集計対象の社員を選択します。		
	集計対象	【社員】: 社員名のみの表記となります。		
		【部署+社員】: 部署と	社員が表示されます。	
	レース	上記の表示順序で、べる	ストランキングを選択している場合にのみ表示されます。	
		レースの表示・非表示を	を指定します。	
2	1-7	上記「レース」で、表示するを指定した場合、ランキングの上位10人が、レース上に		
2		表示されます。		
3		上記「表示条件」で絞	り込まれた条件を一覧表示します。グリーンカードの最も多い	
•	~ 兄	社員の枚数を100%の	棒グラフとして、その割合を表示します。	



- ・ グリーンカードランキングでは常に最新のポイントが表示されます。
- システム設定画面から入力対象外の社員を設定して、グリーンカードランキングの対象から外すことができます。
- レースはアシスタントを利用する場合に表示されます。

1-10-3.グリーンカードの集計対象を確認する

設定された集計条件を確認します。

🗸 補足

• システム設定画面にて、集計条件の表示が設定されている場合のみ表示されます。

トップページの「イエローカード」一覧から、確認したいグリーンカード右側に表示された ^{II} をクリックします。
 グリーンカードの集計条件が表示されます。

イエローカード [展開][省略][更新]	
部署:	c
社員: ▼ 3 □ >	(
グリーンカード (37) ロロロロロロロ	
長期放置案件 (57)	□?
長期未訪問パーソン (58) 	_?
次回予定遅延[顧客] (42)	- ?

1-11.GoodJob!ポイント

1-11-1.GoodJob!ポイントとは

GoodJob!ポイント機能とは、良い仕事、正しい仕事に対して、上司が激励や喜びのコメント入れ、そのコメントが ポイントとしてカウントされ、表示される機能です。

ポイントされた社員は、自分の価値が認められたという「心の栄養」を受取ることができ、またそれをゲーム感覚で 体験できますので、日々の仕事を楽しく、前向きに取り組むことができます。

部下を褒めることが苦手な上司も、簡単操作で部下へプラスのストロークを与えることができる機能です。



【日報画面】

11:30 (60) 🔗	株式会社赤木電機(A)♥			2	案件
実施	▲ 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一 一	代表取締役,林 正様	İ様		
±x	案件名 / 案件分類 / コンタクト進捗度	受注確度	受注予定日/金額/利益	3	売上
	赤木電機組立装置 ● 図●	A:当確	20)00/10/4	2 11,555,500円 4,714,650円	20)()
	コンタクト内容 赤木取締役と話しが弾むが、最終は社長と相 今の段階ではうちが商品力・価格のどれをと 後は社長次第。	ii炎して、まもなく返す っても他社と比べ日	事をすると。 倒的に有利だそうです。		
	次回予定 200X年 10月4日 13:30(60) 取締役は導入の意志を固めていただいておい	人 勝算もあるようで	すので、任せることとします。		
	インストアシェア率 30% ~ 40%				
	顧客満足度 2:やや不満				
	【春日 良明】Good.lob うまくいきそうですね。 最後の詰めまで油断しれ、しょうにしましょう。				
	【谷浩一郎】Thanks!! だけど本当にお任せで大丈夫かな? 投資計画や融資の問題はちゃんと裏を	ておくように。			
	(
カウ	ント条件				
Good	dJob !		3ポイント 🎽 🎽		
Thar	nks		2 ポイント 🎽 🎽		
Nice	Try!		1ポイント 🎽		
		·		隹	≡-'
				木	
				G	ìod
13:44			株式会社NE	レサルティング	部署
反説も持たっ	「に訪問するから相手の言葉に惑れ	りされることに	なる。		

通知情報

トップノ 更新時間 2013年1



- この機能を利用するためには、あらかじめシステム設定画面より条件を設定してください。
- カウント対象とするコメント分類は、そのキーワードに応じてポイント数が1~3ポイントまで設定されています。
- 対象となる登録情報の担当者にカウントします。また、集計対象となる日付は、登録情報によって異なります。
- カウント対象となるのは、登録情報に対して直接登録されたコメントのみです。
 返信コメントや、第二階層以降のコメントは対象外です。
- ・ カウント対象となる登録情報は以下のとおりです。

情報	集計対象日付	集計先となる担当者
コンタクト情報	コンタクト日	担当者
案件情報	発生日	当社担当者
業務情報	業務日	担当者
顧客の声	報告日	担当者
顧客の声対応履歴	対応日	担当者
競合情報	報告日	報告者

1-11-2.GoodJob!ポイントを参照する

GoodJob!ポイントランキングを参照する

- **1.** 左メニューから「 「 ゲーミフィケーション」を選択します。 「GoodJob!ポイント」画面が表示されます。
- 「集計期間」「表示順序」「集計対象」から対象を絞り込み、 絞り込み ボタンをクリックします。
 対象が一覧表示されます。

※グラフをクリックすると、ポイント対象のコメントを参照することができます。

※画面の詳細は「GoodJob!ポイント一覧」を参照してください。

GoodJob!ポイント一覧

ゲーミフィケーション			Goo	diob!ポイント: 3 🎽
更新時間 2018年11月2日(金) 17:44				カルティンク 開発部 鈴木 葵
Goodlob1ポイント プラスストロークポイント クリーン 集計期間 2018/08/03 ~ 2018/11/01 · 表示順序 •ベストランキング ワワーン · <th>カードランギンク キャンペー 扱り込み ストランキング</th> <th>ンタービー 個人目標達成アシス</th> <th>⊦ BINGO I</th> <th>1</th>	カードランギンク キャンペー 扱り込み ストランキング	ンタービー 個人目標達成アシス	⊦ BINGO I	1
				START
1-8/8 《最初へ < 前へ 次へ >	Ail			一覧件数 20 ▼ 件
1 佐藤 みのり	15			3
1 清水 聡子	15			
3 佐藤 優樹	6			
3 有原 湊	6			

クリックすると、 対象のコメント一覧が表示されます。

番号	項目	説明					
	/ / / / / / / / / / / / / / / / / / / /	表示させる期間を指定しま	きす。				
		選択できる範囲は最大1年間です。					
		表示される並びを選択しま	表示される並びを選択します。				
	表示順序	ベストランキング	ポイント合計数の多い順序で表示します。				
		ワーストランキング	ポイント合計数の少ない順序で表示します。				
		集計対象の社員を選択します。					
	集計対象	【社員】: 社員名のみの表記となります。					
		【部署+社員】:部署と社員	員が表示されます。				
	レース	上記の表示順序で、ベスト	ランキングを選択している場合にのみ表示されます。				
		レースの表示・非表示を指	定します。				
		上記「レース」で、表示す	るを指定した場合、ランキングの上位10人が、レース上に表				
2		示されます。					
	E6		、まれた条件を一覧表示します。 Good Job!ポイントの最も多い				
3	一覧	社員の枚数を100%の棒	ブラフとして、その割合を表示します。				



- GoodJob! ポイントランキングでは常に最新のポイントが表示されます。
- レースはアシスタントを利用する場合に表示されます。

トップページから GoodJob!ポイントを参照する

トップページから現在の自分のポイントを確認することができます。

1. トップページを表示させます。

右上の 🎽 から Good Job! ポイントを確認することができます。

トップページ	GoodJob!ポイント: 6)
更新時間 2016年8月17日(水) 16:21	株式会社NIコンサルティング 営業部/第1課 相川 弘
2016年8月17日(水) 目標は精神論で立ててはならない。根拠のある目標にしなけれる。	ばその後の行動がすべて根拠のないものにな
通知情報	
▼ ToDo通知:1]



 GoodJob! ポイント集計の自動更新タイミングについて トップページに表示された GoodJob! ポイント件数は、毎日、システム設定の「定期実行設定」にて 設定された時間に自動更新されます。
 そのため、それ以外の時間にポイント対象のコメントが登録されても自動的に件数は変更されません。
 ただし、トップページの「イエローカード」一覧に表示された[更新] ボタンをクリックして、画面を 更新すると、最新の情報を取得して表示されます。

1-11-3.GoodJob!ポイントの集計対象を確認する

設定された集計条件を確認します。



• システム設定画面にて、集計条件の表示が設定されている場合のみ表示されます。

1. トップページ右上の 🎽 をクリックします。

GoodJob!ポイントの集計条件が表示されます。

トップへ	ページ	G	ioodJob!ポイント:
更新時間 2016年8	9月17日(水) 16:21	株式会社NIコンサルラ	ティング 営業部/第1条 相川 弘
2016年8月1 のになる。	7日(水) 日標は梢伸誦で立てて	はならない。根拠のある日標にしなければその後の作	丁動が9天と根拠のないも
通知情報	GoodJob!ポイント		×
情報登録	コンタクト情報などヘコメント されると、コメント分類ごとに て表示されます。 対象期間	、を受けたとき、下記のコメント分類がそのコメント □設定されたポイントが集計され、GoodJob!ポイン	に設定 、トとし
	2016年7月17日(日) ~ 20165	年8月16日(火)	
日報二	コメント分類 GoodJob! Thanks! Nice Try! 激励	ポイント 3 2 2 1	上情報
<mark>イエローカ</mark> - 部署:	※前日のグリーンカード集計 ば、最新の集計結果が表示され 計処理定期実行時刻までは、そ	処理定期実行時刻以降、トップページを表示していた 1ます。最新情報が表示されると、翌日のグリーン力 その情報が表示されます。	¥けれ -ド集

1-12.プラスストロークポイント

1-12-1.プラスストロークポイントとは?

プラスストロークポイントとは、前項の GoodJob!ポイントの対象者がコメントを受けた社員とは反対に、コメント 入力した社員に対して、入力したコメント件数を集計する機能です。

コメント入力する社員の上役にあたる社員が、部下に対して無関心になっていないか、プラスストロークを与えているか か(存在や価値を認めているか)を確認することができます。



.

プラスストロークポイントは、GoodJob!ポイントに設定されているコメント分類を設定したコメント件数が集計され、グラフへ反映します。



1-12-2.プラスストロークポイントランキングを参照する



・ プラスストロークポイントを参照するためには管理者(Administrator)権限が必要です。 また、あらかじめシステム設定画面より表示設定を行ってください。

プラスストロークポイントランキングを参照する

- **1.** 左メニューから「 「 ゲーミフィケーション」を選択します。 「GoodJob!ポイント」 画面が表示されます。
- プラスストロークポイント」タブをクリックします。
 プラスストロークポイント」画面が表示されます。
- 3. 「集計期間」「表示順序」「集計対象」から対象を絞り込みます。 対象が一覧表示されます。

※グラフをクリックすると、ポイント対象のコメントを参照することができます。※画面の詳細は「プラスストロークポイント一覧」を参照してください。

プラスストロークポイント一覧



クリックすると、 対象のコメント一覧が表示されます。

番号	項目	説明		
	佳=↓₩₽₽	表示させる期間を指定しま	す。	
		選択できる範囲は最大1年間です。		
		表示される並びを選択します。		
	表示順序	ベストランキング	ポイント合計数の多い順序で表示します。	
		ワーストランキング	ポイント合計数の少ない順序で表示します。	
	集計対象	集計対象の社員を選択します。		
		【社員】: 社員名のみの表記となります。		
		【部署+社員】:部署と社員	員が表示されます。	
	レース	上記の表示順序で、ベスト	マランキングを選択している場合にのみ表示されます。	
		レースの表示・非表示を推	定します。	
2		上記「レース」で、表示す	るを指定した場合、ランキングの上位 10 人が、レース上に表	
2	レース	示されます。		
2		上記「表示条件」で絞り込	まれた条件を一覧表示します。 ポイントの最も多い社員の枚数	
3	見	を100%の棒グラフとして	て、その割合を表示します。	

1-13.ヘルプを見る

操作していて不明な箇所がある場合、メニューからマニュアルを閲覧することができます。

ユーザーサポートHPへアクセスしていただくことで、「製品Q&A」メニューから操作方法やトラブルなどを検索して疑問・問題を解消することができます。是非ご活用ください。



1-14.クイック検索について

クイック検索とは、登録された顧客情報やパーソン(名刺)情報、履歴情報などキーワードを入力するだけで簡単& ダイレクトに情報を確認することができる機能です。

キーワードを入力すると自動的に検索が実行されます。 検索対象は、 顧客情報・パーソン情報・案件情報 です。					
SalesForce	Assistant ^{顧客深耕 AO} トップページ				
Q 赤木	<mark>× ×</mark> 更新時間 2016年8月17日(水) 16:31				
■ 赤木電機	株式会社(B) 履歴 🔂 🔊 🕋 🏖 🜮 🕞 🗐 🗐 🎬 🎬 🎇 🔩 💽 📑				
☑担当分のみ	↓ ☑休職・退職者を除く				
☑ 顧客情報[☑パーソン情報 ☑案件情報				
1	関連する情報をダイレクトに				
表示された候補が何の	検索結果の表示対象を絞り 参照することができます。				
情報であるかアイコン	込むことができます。				
表示されます。					

種類		
こンタクト予定参照	🧟 パーソン情報参照	🤦 案件情報参照
	売上推移参照	一 売上実績参照
冬 義 競合情報参照	見積書参照	
見積書(見積共有管理)参照	<mark>頁</mark> 見積書(SQA)参照	か 品書(SQA)参照
定型業務	調査立会履歴	

🗸 補足

- キーワードの検索対象は以下のとおりです。
 顧客情報・・・顧客名、顧客名かな、顧客コード、TEL
 パーソン・・・氏、名、かな、パーソンコード、顧客名、所属名、役職、TEL、携帯番号、自宅 TEL
 案件情報・・・案件名、案件コード
- キーワードは前方一致または部分一致で検索されます。検索方法の設定についてはシステム管理者にご確認ください。
 ただし、顧客コード、パーソンコード、案件コードについては設定に関わらず前方一致で検索されます。
- 対象となる候補は15件表示されます。それ以上ある場合、「検索対象が16件以上存在します。検索キーワードを 追加してください。」と表示されます。
- 導入した製品によって表示できる内容は異なります。

1-15.NI Collabo Smart 連携について

日報製品と NI Collabo Smart 両方をご利用の場合、NI Collabo Smart ポータル画面には以下のような連携機能が追加されます。なお、これらの連携機能が配置された「営業ポータル」も追加されます。

具体的な操作方法は、NI Collabo Smartの操作マニュアルを参照してください。

Bit Status Bit S			
スケジュール マクジュール マクジュール マクジュール マクジュール マクジュール ローク ク ロ ワション ロ	12日(月) 13:4		
●●●●●●● ●> 5/12 (月) 13 (以) 14 (K) 15 (太) 16 (金) 17 (土) 18 (日) ●●●●● ●			
#BII 13. ● <td< td=""><td></td></td<>			
○ M M Medialinit, 設建資作成。エム・アンド・エム、デオ電気 11:30 11:30 第本電気 11:30 第 11:30 第 11:30 第 11:30 第 11:30 第 11:30 11:			
新本職/政務計画で発致 ホホ職/ 13:20 14			
エム・アンド・エム/見留、チャイルドウッド カトウ相量 A			
週辺 [詳撮焼菊] ワークフ ② 三浦 咲 2014年5月12日(月) 13:33 「「一一一「「「」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」」	٩		
□[決魏依頼] ワークフ (*三浦 咲 2014年5月12日(月) 13:33 百丸蔵事 (新規HOT) [C-00008] 2014年5月12日(木) (11) * やすい産業 「振田中印刷株式会社/ (*三浦 咲 2014年5月1日(木) 15:22 万一クフロー **電機 (新規HOT) [C-00001] **登録 (•) 定立 雅史[ミライカン/(ニー] 「「大大大海知 (望び積え) (*三浦 咲 2014年5月12日(月) 13:37 三浦 咲 2014年5月9日(金) (*) SFAssistant 夕一グットリスト検索 **登録 (•) 正立 花 義男[カトウ物産] 12×1-海知 (望び積え) (*) 公14年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月9日(金) (*) 公社年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月9日(金) (*) 公社年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公社年5月12日(月) (*) 公社年5月12日(月) 19:2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公社年5月12日(月) (*) 公社年5月12日(月) 19:2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公本 (*) 公社年5月12日(月) 19:2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公社年5月12日(月) (*) 公社年5月12日(月) 19:2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公本 (*) 公社年5月12日(小) (*) 公本 19:2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公本 (*) 公本 (*) 公本 (*) 公本 19:2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公本 (*) 公本 (*) 公本 (*) 公本 (*) 公本 19:2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) (*) 公本 (*) 公本 (*) 公本			
広量メモ 赤木電機(新規HOT)[C-00001] ■長期未訪別/ーリン 「世中印刷株式会社/ ① 言浦 咲 2014年5月1日(木) 15:22 小口中日開株式会社/ ② 言浦 咲 2014年5月1日(木) 15:22 小口中日用 フークフロー ● 長期未訪別/ーリン 未登録(・) 正立 雅史(ミライカンパニー] 予うフロー ● 金社共通 ③ 個人 ○ 他社員 未登録(・) 立花 義男[カトウ物座] ○ 会社共通 ④ 個人 ○ 他社員 ● 次回予定理運[顧客] ○ 2014年5月12日(月) 13:37 三浦 咲 2014年5月9日(金) ○ 全社共通 ④ 個人 ○ 他社員 ○ 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 次回予定理運[顧客] ○ 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 次回予定理単[I動客] ● マークレックレークシーレット ● 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 2014年5月12日(月) 13:43 大野 大郎 ● アークレックレークシーレット ● 2014年5月12日(月) 13:43 大野 大郎 ● 雪 ● 第 ● 2014年5月12日(月) 13:43 大野 大郎 ● 雪 ● 四方海西通知 ● 型び替え] ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 大郎 ● 雪 ● 四方海西通知 ● 2014年5月12日(月) 13:43 大野 大郎 ● 雪 ● 四方海西通知 ● 2014年5月12日(月) 13:40 馬場 正一郎 ● 雪 ● 四日本5月1日(金) ⑤ 処理 ● 広び のうび増」	相川弘		
「田中印刷抹完会社/ 管 三浦 咲 2014年5月1日(木) 15:26 「歳方ジナ株式会 管 三浦 咲 2014年5月1日(木) 15:22 ワークフロー Sales Force Assistant 顧客深耕AO:3 ② ○ SFAssistant 夕一グットリスト検索 ③ ○ 全社共通 ④ 個人 ○ 他社員 ① 2014年5月12日(月) 13:37 三浦 咲 2014年5月9日(会) ○ 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) 日報通知[並び替え] ○ 2014年5月12日(月) 13:37 三浦 咲 2014年5月12日(月) 日報通知[並び替え] ○ 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) 日報通知[並び替え] ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:40 馬場 正一郎 重要 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:40 馬場 正一郎 重要 ○ 2014年5月12日(月) 13:40 馬場 正一郎 重要 ○ 2014年5月7日(木) ⑥ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(本5月7日(木) ⑥ 処理 ○ 2014年5月7日(木) ⑤ 処理 ○ 2014年5月7日(五) ⑥ 処理	長期未訪問パーソン		
1 1	相川弘		
Sales Force Assistant 顧客深耕A0:3 (*) SFAssistant ターケットリスト検索 (*) 未登録(-) 佐藤 璽[ソーシャルザポート] **** *** *** *** *** *** *** *** **** **** **** **** ***** ****** ******* ************************************	相川弘		
Sales Force Assistant 顧客深耕AO:3 ○ SFAssistant ターケットリスト検索 ○ コメント通知[並び替え] ○ 全社共通 ● 個人 ○ 他社員 未登録 (・) 中島 銜[オリエント] 2014年5月12日(月) 13:37 三浦 咲 2014年5月9日(金) ○ 全社共通 ● 個人 ○ 他社員 ■ 1 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ■ 1 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● ● ● ● 1 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● ● ● ● 1 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) ●	相川弘		
コメント通知[並び替え] ○ 全社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 次回予定環延[顧客] 2014年5月12日(月) 13:37 三浦 咲 2014年5月9日(金) ● 全社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 次回予定環延[顧客] 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 次回予定環延[顧客] 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 小四 予定環延[顧客] 2014年5月12日(月) 13:36 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 小四 予定環延[顧客] 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) ● 金社共通 ● 個人 ○ 他社員 ● 小田 不同 ***********************************	相川弘		
□ 2014年5月12日(月) 13:37 二沸 咳 2014年5月9日(金) □<	12717 224		
日報通知[並び替え] 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) アビ油酸脱見ムニーザーリスト 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) 2014年5月12日(月) 13:34 三浦 咲 2014年5月12日(月) 第 SFAssistant 重要コンタクト通知: 3 アビーガーリスト 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 2014年5月12日(月) 13:43 大野 太郎 重要 2014年5月12日(月) 13:40 馬場 正一郎 重要 2014年5月12日(水) ③ 処理中 配送日の間違い 2014年5月2日(次) ⑤ 処理中 回ば年5月2日(次) ⑤ 少理 2014年5月2日(次) ⑥ 処理中 回ば年5月2日(次) ⑩ ○ 2014年5月2日(次) ⑥ 少理 回ば年5月2日(次) ⑦ 少世 2014年5月2日(次) ⑧ 少世 回ば年5月2日(次) ⑨ ○ 2014年5月2日(次) ⑩ ○ 回ば年5月2日(次) ⑩ ○ 2014年5月2日(次) ⑩ ○ 回ば年5月2日(次) ⑩ ○ 2014年5月2日(次) ⑩ ○ 回ば年5日(次) ○ 2014年5月2日(次) ○ 回ば年5月2日(次) ○	相川弘		
	相川弘		
	相川弘		
2014年5月2日(金)(10) A&B ・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	相川弘		
SFAssistant 重要コンタクト通知:3 の ご SFAssistant 顧客の声:4 の ●<	相川弘		
重要商談通知[並び替え] 顧客の声通知[並び替え] 2014年5月9日(金)(3) 赤木電機 2014年5月12日(月)13:43 大野 太郎 重要 2014年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月9日(金)(2)(4年5月7日(水)(5)(4年5月9日(金)(2)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月9日(金)(4)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(水)(5)(4年5月7日(x)(4)(4+5月7日(x)(4)(4+5月7日(x)(4)(4+5月7日(x)(4)(4+5月7日(x)(5)(4+5)(4+5)(4+5)(4+5)(4+5)(4+5)(4+5)(1000 00		
□ 2014年5月12日(月) 13:40 馬場正一部 重要 2014年5月9日(法) ⑤ 処理 配法月01年(小〇万万山(法) ⑤ 火車 2014年5月7日(水) (5) 白丸商事 □ 2014年5月12日(月) 13:40 馬場正一部 重要 2014年5月7日(水) ⑥ 処理 配送日の間違い 2014年5月7日(水) (5) 白丸商事 □ 2014年5月7日(水) ⑥ 火車 0.01年5月7日(水) ⑥ 火車 0.01年5月2日(金) (10) 2014年5月2日(金) (10)	相川 弘		
2014年5月7日(水) ② 処理中 2014年5月7日(水) ③ 処理中 2014年5月7日(水) ③ 処理中 2014年5月2日(金) (10)	相川弘		
	三浦咲		
2014年5月2日(金) 🙂 処理甲 アンスタントの服の種類を増や 2014年5月1日(不)(11) エム・アント・エム	相川弘		
通知情報 簡易検索 イエローカード			

■営業ポータル

Sales Force Assistant シリーズの検索・通知情報の表示など、第二の日報の入口として利用することができます。

■メニュー連携

日報登録や顧客検索などアイコンをクリックするだけで、各種メニューを表示することができます。 ※オプション設定>メニューパレット設定より、メニューアイコンの表示や並び替え、アイコンの追加を行うことがで きます。

	ırt»	株式会社N 営業1課	IIコンサルティング 相川 弘 在社	~		更新日時:2014年5月12日(月) 14:07
Myワーク						
∑ ×− <i>1</i>	スケジュール	▼ アクションリス ト	2010 アドレス帳	● 交通費精算	0	▼ タイムカード
1 マイブックマーク	宿泊・出張予約					
コラボレーション						
大有メール	● 行先伝言共有	=① ナレッジ・コラボレ ①= −ション	文書共有管理	1050 回覧板	₩ 社員名簿	◎ 設備・備品予約
20ジェクト管理						
連携製品						
Sales Force Assist ant 顧客深耕AO	登録:日報	● ■ 8= ^{日報一覧}	📲 🖉 登録 : 顧客情報	Q ^{顧客検索}		🔍 🖉 登録:案件情報
先行管理		見積共有管理	● 登録:見積書	▶ 顧客創造Approach		

■スケジュール連携

スケジュール一覧に、コンタクト情報(予定/実績)・コンタクト外情報を表示することができます。NI Collabo Smart を開いたまま登録した予定を確認することができます。

※オプション設定から表示する内容を変更することができます。

■通知情報

種類		
コメント通知	日報通知	重要コンタクト通知
法人番号情報変更通知	ToDo 通知	重要顧客通知
重要案件通知	顧客の声通知(※)	売上速報
アクションルール通知	顧客通知	

※:顧客の声オプションを導入している場合のみ

■イエローカード

対象イエローカード・グリーンカードを表示することができます。 ※ @アイコンをクリックして、検索の表示について設定することができます。

種類	
GoodJob ! ポイント	グリーンカード
長期未訪問 [顧客] / [パーソン]	受注予定遅延
次回予定遅延 [顧客] / [案件]	売上未計上イエロー
長期放置顧客の声(※)	長期放置案件
定型業務遅延	売上乖離

※:顧客の声オプションを導入している場合のみ

■簡易検索

各種情報やリストを簡単に検索し、対象の情報や関連情報(履歴など)を閲覧することができます。

アイコンから検索対象の情報を選択します。テキストボックスに検索対象のキーワードを入力すると、入力候補が表示されます。

候補を選択すると対象の情報を閲覧できます。その他、入力候補から履歴や顧客の声(※顧客の声オプションを導入し、権限がある場合)を直接閲覧することもできます。



※顧客情報のクイック検索は住所の検索条件が追加となります。

※パーソン情報のクイック検索は顧客かなの検索条件が追加となります。

※パーソン情報はパーソンランクの在職状況が「休職中・退職」の場合、検索結果に表示しません。

※ @アイコンをクリックし、検索の表示について設定することができます。

※マイポータルにも表示させることができます。

※検索方法は入力候補設定が反映します。検索方法の設定についてはシステム管理者にご確認ください。

[クイック検索種類]

種類		
顧客情報検索	🚁 案件情報検索	🧟 パーソン情報検索

[ターゲットリスト検索種類]

📄 顧客情報ターゲットリスト	ぷーソン情報ターゲットリスト
📄 コンタクト情報ターゲットリスト	🝺 業務情報ターゲットリスト
🔢 日報ターゲットリスト	🎭 コメントターゲットリスト
🚨 競合情報ターゲットリスト	🔢 売上情報ターゲットリスト
🤹 案件情報ターゲットリスト	🕞 定型業務ターゲットリスト
🛛 🏹 調査立会履歴ターゲットリスト	索 顧客の声ターゲットリスト
🔮 対応履歴ターゲットリスト	🔯 商品情報ターゲットリスト

■ Sales Force Assistant T o D o メモ

登録されたToDoメモをポータルパーツとして表示することができます。

SFAssistant ToDoXE	<i>99</i>	ı	¢
見積書作成 エム・アンド・エム	相川	弘2014	年4月
投資計画や融資の確赤木電機(新規HOT)	相川	弘2014	年5月
事前MTG チャイルドウッド(新	相川	弘2014	年5月
納品物準備 赤木電機(新規HOT)	相川	弘2014	年5月

※ 👜 アイコンをクリックし、ToDo メモの表示について設定することができます。

営業時間:月曜日~金曜日 9:00~12:00、13:00~17:00(当社休業日、土・日・祝日を除く)

E-mail : support@ni-consul.co.jp Fax : 082-511-2226

サポートデスク

株式会社 NIコンサルティング

本説明書に掲載されている手順による操作の結果、ハード機器に万一障害などが発生しても、弊社では一切の責任を負いま

せんのであらかじめご了解ください。

○ 発行

2018年11月26日 第10版

○ 商標

○ 免責

本説明書に登場する会社名、製品名は各社の登録商標、商標です。